

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ -
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

Δ/ΝΣΙΣ: ΛΕΩΦ. ΚΥΠΡΟΥ 68, ΤΚ16452

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ρουμελιώτης

Παναγιώτης

ΤΗΛ: 213-2018700

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 16/11/2012

ΑΡ.ΠΡΩΤ. : 0

ΒΑΘΜΟΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ

ΠΡΟΣ: ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΑΤΤΙΚΗΣ
Λ. ΚΑΤΕΧΑΚΗ 56

ΘΕΜΑ: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ 2013-2016 ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΣΧΕΤ.:

Σας στέλνουμε εις διπλούν επικυρωμένο απόσπασμα συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου της 14/11/2012 το οποίο περιλαμβάνει την **280** απόφαση αυτού με το αποδεικτικό δημοσίευσης, τα σχετικά δικαιολογητικά και παρακαλούμε για τον έλεγχο και την έγκριση της ανωτέρω απόφασης.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ

**Ο
ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

Κοτζίδης Χρήστος

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. 23 συνεδριάσεως του Δ.Σ.

Αριθμός απόφασης: 280

ΘΕΜΑ: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ 2013-2016 ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Στην Αργυρούπολη Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 14/11/2012 και ώρα 7:00:00μμ με αριθμό πρόσκλησης 38222 και ημερομηνία 9/11/2012 του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση το Δ.Σ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο νόμιμου αριθμού 27 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 ήτοι :

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	ΤΙΤΛΟΣ	ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1	ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ	ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
2	ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
3	ΒΑΣΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
4	ΒΛΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
5	ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ ΡΟΙΔΗ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
6	ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
7	ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
8	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
9	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
10	ΚΑΛΗΜΕΡΑΚΗ ΕΥΔΟΞΙΑ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
11	ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
12	ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
13	ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
14	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
15	ΛΙΑΠΠΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
16	ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
17	ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
18	ΜΠΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
19	ΜΩΥΣΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
20	ΝΤΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
21	ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
22	ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
23	ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
24	ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
25	ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
26	ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
27	ΡΑΙΚΟΥ ΖΩΗ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
28	ΣΟΥΓΕΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
29	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΝΑΙ
30	ΤΡΙΚΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
31	ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα υπ.αριθμ. 13 της Ημερήσιας Διάταξης, είπε τα εξής:

Με το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013 - 2016 και τον Προϋπολογισμό η Κυβέρνηση απαξιώνει πλήρως την αυτοδιοίκηση και την μετατρέπει όργανο εφαρμογής των μνημονίων και μηχανισμό εφαρμογής των μέτρων της οικονομικής εξαθλίωσης του λαού.

Παρότι οι δήμοι ήδη ασφυκτιούν και καλούνται από την 1η Ιανουαρίου 2013 να ασκήσουν 200 νέες αρμοδιότητες, για τις οποίες απαιτούνται επιπλέον πόροι και προσωπικό, η κυβέρνηση:

1. Επιβάλλει νέες περικοπές στους θεσμοθετημένους πόρους των δήμων.
2. Μειώνει το προσωπικό των δήμων με άμεσες απολύσεις και διαθεσιμότητες εργαζομένων με σύμβαση αορίστου χρόνου (ΙΔΑΧ) και την απόλυση από 1/1/13 των ιδιαίτερων γραμματέων των δημάρχων και ειδικών συνεργατών.
3. Απαγορεύει τις προσλήψεις ακόμη και στις ανταποδοτικού χαρακτήρα υπηρεσίες και τις οδηγεί στη διάλυσή τους.
4. Συνεχίζει τις περικοπές στους μισθούς των εργαζομένων και τους σπρώχνει στην εξαθλίωση.
5. Καταργεί τη διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια και θεσπίζει την επιτροπεία των δήμων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ελληνικού-Αργυρούπολης εκφράζει την πλήρη αντίθεση του σε αυτά τα μέτρα που στην ουσία καταργούν την Αυτοδιοίκηση και καλεί την κυβέρνηση να τα πάρει πίσω.

Θεωρεί ότι οι νέες μειώσεις στους θεσμοθετημένους πόρους, οι απολύσεις εργαζομένων και η επιτροπεία είναι μέτρα πέρα από κάθε λογική. Οδηγούν τους δήμους στην αναστολή λειτουργίας λόγω τραγικών ελλείψεων σε πόρους και προσωπικό με δυσμενέστερες επιπτώσεις στην καθημερινότητα των πολιτών. Καταρρακώνουν το θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τις συνταγματικές διατάξεις για την διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια των Δήμων. Υποβαθμίζουν το ρόλο των αιρετών.

Δηλώνει την απόφαση του να αποτρέψει με κάθε τρόπο κάθε απόλυση εργαζομένου στο δήμο, εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να προβεί σε κάθε αναγκαία ενέργεια προκειμένου να μην αποσταλεί ονομαστικός κατάλογος εργαζομένων γιατί αυτό αποτελεί προϋπόθεση για τη θέση αυτών σε κατάσταση διαθεσιμότητας - απόλυσης.

Καλεί το σύνολο των δήμων, των εργαζομένων και των δημοτών να υπερασπιστούμε τις θέσεις

εργασίας, τους πόρους και την αυτοτέλεια της αυτοδιοίκησης με την ανάπτυξη των αγώνων για την ανατροπή αυτής της πολιτικής.

Το ΔΣ μετά απο διαλογική συζήτηση εγκρίνει και ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ, μειοψηφούντος του κ. Λιάππη Θ., την παραπάνω εισήγηση.-

Η παρούσα απόφαση ελαβε α.α.280 /12

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΟΥΚΑΣ